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Від упорядників

Біобібліографічний покажчик підготовлено з нагоди 60-річчя 
від дня народження Олександра Никифоровича Романюка, 

українського науковця, Першого проректора Вінницького національного 
технічного університету, доктора технічних наук, професора, відмінника 
освіти України та талановитого ученого, який належить до славної когорти 
наукових діячів університету, країни та світу.

Покажчик є продовженням серії «Вчені нашого університету», яку 
університетська бібліотека випускає в рамках проекту «Науку творять 
обрані». Представлені матеріали висвітлюють багаторічну науково-
педагогічну, винахідницьку та громадську діяльність Олександра Никифо-
ровича Романюка.

Біографія, наукові та трудові досягнення ювіляра висвітлено в розділах: 
«Короткий біографічний нарис», «Нагороди та відзнаки», «Основні віхи 
життя та діяльності». Про Романюка О. Н. – вченого, наставника та людину 
відображено в розділі «Слово про колегу, науковця, педагога».

Науково-методичний доробок професора О. Н. Романюка подано за 
такими розділами : «Монографії», «Підручники, навчальні посібники 
та методичні видання», «Статті у наукових збірниках та журналах», 
«Матеріали науково-технічних конференцій, тези доповідей, депоновані 
рукописи», «Авторські свідоцтва на винаходи та патенти», «Свідоцтва про 
реєстрацію авторських прав на комп’ютерні програми», «Дисертації» та 
«Публіцистичні статті».

Видання доповнено світлинами з сімейного архіву О. Н. Романюка.
При упорядкуванні бібліографічного покажчика матеріал у розділах 

згруповано у загальному кириличному алфавіті, видання іноземними мо-
вами в кінці відповідного розділу.

Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено згідно діючих в 
Україні державних стандартів. Довідково-пошуковий апарат видання 
містить іменний покажчик співавторів. Бібліографічні записи в покажчику 
мають суцільну нумерацію.

Упорядники не претендують на повноту охоплення друкованих праць 
проф. О. Н. Романюка.

Висловлюємо вдячність вченому-ювіляру за тісну співпрацю з уклада-
чами видання та наданні матеріалів для покажчика.

Покажчик розрахований на наукових працівників, викладачів та 
студентів вищих технічних навчальних закладів, аспірантів, докторантів, 
істориків науки та працівників наукових бібліотек.
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Короткий біографічний нарис

Романюк Олександр Никифорович народився 30 квітня 1958 
року в смт. Плужне Хмельницької області в сім’ї службовців. У 

подальшому сім’я проживала у мальовничих містах на Вінниччині: 
Калинівці, Немирові та смт. Браїлів.

У 1975 році Олександр Никифорович закінчив із золотою медал-
лю середню школу в смт. Браїлів. Маючи нахили до точних наук, роз-
вивав свої знання та здібності у заочній республіканській фізико-
математичній школі. Ще будучи учнем школи, здобував перемоги 
на Республіканському історичному та на Міжнародному польському 
конкурсах. Перемагав на обласних олімпіадах з хімії та фізики. Одра-
зу після закінчення школи вступив до Вінницького політехнічного 
інституту (ВПІ) на спеціальність «Електронні обчислювальні маши-
ни». Навчаючись в інституті, став переможцем Всесоюзного конкурсу 
студентських наукових робіт. В 1980 році отримав диплом з відзнакою 
за спеціальністю «Електронні обчислювальні машини».

По закінченню навчання працював інженером спеціалізованого 
кон структорсько-технологічного бюро засобів відеотермінальної 
тех ніки «Термінал» м. Вінниці. У 1980-1982 рр. служив у рядах Радян-
ської армії, де виконував обов’язки начальника ЕОМ.

З 1982 року Олександр Никифорович працює у Вінницькому 
політехнічному інституті (ВПІ) на посадах інженера та молодшого на-
укового співробітника кафедри обчислювальної техніки. В цей період 
за досягнуті успіхи в розвитку народного господарства нагородже-
ний срібною та бронзовою медаллю ВДНГ СРСР.

Після закінчення аспірантури та захисту кандидатської дисертації 
в 1988 році на тему «Інформаційні вимірювальні системи на основі 
програмно-апаратних і табличних лінійних інтерполяторів», по-
чав працювати ведучим конструктором та завідуючим сектору 
спеціалізованого конструкторсько-технологічного бюро «Модуль».

Свою наукову діяльність продовжив у 1989 році на кафедрі 
обчислювальної техніки, де працював старшим викладачем. В по-
дальшому був одним із засновників кафедри прикладної математи-
ки та обчислювальних систем, яку згодом перейменовано на кафедру 
програмного забезпечення. У 2010 році Олександра Никифоровича, як 
енергійного організатора та талановитого керівника, було призначе-
но на посаду першого проректора з науково-педагогічної роботи по 
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Короткий біографічний нарис

організації навчального процесу та його науково-методичного забез-
печення, на якій він працює й донині.

У 2008 році Олександр Никифорович захистив докторську дисер-
тацію на тему «Високопродуктивні методи та засоби кінцевої візуа-
лізації тривимірних зображень у системах комп’ютерної графіки».

За вагомий внесок у розвиток науково-технічної та інноваційної 
діяльності в Україні О. Н. Романюк неодноразово нагороджувався по-
чесними грамотами, дипломами та медалями. За плідну роботу зі сту-
дентською молоддю, особистий внесок у розвиток вітчизняної освіти 
у 2015 році професор Романюк О. Н. нагороджений знаком «Відмінник 
освіти України».

За роки своєї наукової та навчально-виховної роботи в 
університеті, О. Н. Романюк проявив себе як талановитий вче-
ний та висококваліфікований педагог, створивши у ВНТУ студію 
комп’ютерної графіки, вихованці якої здобули понад 1000 перемог на 
Міжнародних конкурсах, зокрема в Канаді, Португалії, Андорі, Австрії, 
Болгарії, Франції, Казахстані, Росії, Швеції, Чехії, ОАЕ, Португалії, 
Словенії, що є суттєвим внеском у розвиток науки і техніки.

У 2018 році у Книзі рекордів України зафіксовано інтелектуальний 
рекорд за найбільшу кількість перемог на міжнародних конкурсах з 
комп’ютерної графіки, керівником яких був Олександр Никифорович.

Професор Романюк О. Н. є членом редколегії 4 науково-технічних 
журналів, що входять до переліку фахових видань, затвердже-
них ВАК України: «Вісник Вінницького політехнічного інституту», 
«Інформаційні технології та комп’ютерна інженерія», «Оптико-
електроннi iнформацiйно-енергетичнi технологiї», «Вимірювальна 
та обчислювальна техніка в технологічних процесах». Він являється 
членом Вченої ради та Головою Методичної ради Вінницького 
національного технічного університету.

Сьогодні Олександр Никифорович керує аспірантурою ВНТУ 
та є членом спеціалізованих рад із захисту дисертацій Д 05.052.01, 
Д 05.11.17, Д 41.052.01.

Романюк О. Н. є ініціатором проведення та головою оргкомітетів 
Міжнародного конкурсу з веб-дизайну та комп’ютерної графіки і 
Міжнародної науково-технічної інтернет-конференції «Комп’ютерна 
графіка та розпізнавання зображень».

Підсумовувати науковий доробок професора Олександра Ро-
манюка напередодні його 60-річчя можна такими цифрами – ним 
опубліковано більше 500 наукових робіт, приведених у переліку, з яких 
7 монографій, 30 навчально-методичних праць, 60 авторських свідоцтв 
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і патентів на винаходи, 35 свідоцтв про реєстрацію авторських прав на 
комп’ютерні програми у Державному департаменті інтелектуальної 
власності України. Під його науковим керівництвом захищено 3 
кандидатські дисертації, 25 магістерських кваліфікаційних робіт та 
підготовлено 9 наукових студентських робіт, які стали переможцями 
на республіканському конкурсі.

 Олександр Никифорович має надійний тил – свою родину. Дружи-
на, Олена Михайлівна – кандидат економічних наук, доцент, завідувач 
кафедри економіки підприємств і корпорацій Вінницького навчаль-
но-наукового інституту економіки ТНЕУ. Пишається професор своїм 
продовженням – дітьми та онуками. Син Сергій – заступник гене-
рального директора з розвитку корпорації «Геліка», а Михайло – при-
ватний підприємець, невістки: Оксана – кандидат технічних наук, 
доцент кафедри програмного забезпечення ВНТУ, Яна – студентка 
університету. Та найбільшу радість дідусеві Олександру приносять 
онуки Михайлик та Єгорчик.

Романюк О. Н. – науковий керівник  
науково-дослідних робіт (НДР)

– НДР «Розробка високоефективних методів формування та пере-
творення зображень» (номер державної реєстрації 0197U013140) 
відповідно до координаційного плану науково-дослідних робіт 
Міністерства освіти України (наказ № 37 від 13.02.1997 р.) за напрям-
ком – «Перспективні інформаційні технології, прилади комплексної 
автоматизації, системи зв’язку» відповідно до Державної науково-
технічної програми 6.4.4. «Відкриті інформаційно-вимірювальні си-
стеми та автоматизація вимірювань» (1994 р.);

– НДР «Розробка принципів і засобів побудови конкурентоспромож-
них графічних пристроїв» (номер державної реєстрації 0195U025150);

– НДР «Дослідження принципів побудови спеціалізованого 
графічного контролера з розширеними функціональними можли-
востями» за договором № 5503 з ПО «Термінал» (1990 р.) (номер 
державної реєстрації 0190U067091);

– НДР «Розробка принципів і засобів реалізації спеціалізованих 
малогабаритних дисплеїв» за договором № 5506 з підприємством 
«Термінал-спецтехніка» (1991 р.);

– НДР «Розробка ВІС лінійного інтерполятора для символьно-гра-
фічного дисплея Т3300» за договором № 42-21 з ПО «Термінал» (1991 р.);

– НДР «Розробка принципів і засобів реалізації високопродуктив-
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них графічних контролерів» за договором № 5509-П з НВО «Комос-на-
ука» м. Київ (1992-1993 р.);

– НДР «Розробка високопродуктивних засобів дисплейної техніки» 
за договором № 5510 з НВО «Комос-наука» м. Київ (1993);

– НДР «Розробка вузлів спеціалізованого модуля індикації» за до-
говором № 5514 з АТ «Інтромарин» (1994 р.);

– НДР «Розробка вузлів швидкодіючого графічного контролера на 
основі ПЛІС» за договором № 5516 з НВО «Комос-наука» (1995 р.);

– НДР «Розробка високопродуктивної графічної станції» за догово-
ром № 5512 з НВО «Комос-наука» (1999 р.);

– НДР «Співпраця між Україною та Румунією в галузі розподілених 
систем (CobURDiS)», (номер державної реєстрації 0106U005307) 
(2006 р.).

Розробки професора Романюка О. Н., 
впроваджені у виробництво

– Символьно-графічний дисплей Т3300 за авторським свідоцтвом 
СРСР на винахід № 1539826, який серійно випущено ПО «Термінал» об-
сягом з економічним ефектом від впровадження у народне господар-
ство 6108618 дол. США (мал. 1);

– ВІС лінійного інтерполятора на основі БМК 1515 ХМ1 (прошив-
ка № 67, м. Зеленоград) за авторським свідоцтвом СРСР на винахід 
№ 31591010 (мал. 2);

– спеціалізований модуль відображення графічної інформації 
для універсальної системи збору й реєстрації даних сейсморозвідки 
«Інтромарин –240» (мал. 3);

Мал. 1 Мал. 2
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– відеоконтролер на основі процесора ЕР9315.V1 і шейдерні програ-
ми (мал. 4);

– високопродуктивна графічна станція, для якої розроблено та ви-
готовлено 8 великих інтегральних схем на основі ПЛІС (мал. 5);

– спеціалізований контролер для формування графічної інформації 
для модуля індикації на основі екологічно чистої ЕПТ із прямонакаль-
ним катодом;

– ВІС генератора векторів для символьно-графічного дисплея 
СМ 7238;

– графічні сопроцесори та шейдерні програми для дисплеїв МС7105, 
МС7106, МС7401, графічного дисплея A23QU12X02 для банкоматів.

Розроблені та захищені свідоцтвом на реєстрацію авторського 
права на твір у державному департаменті інтелектуальної власності 
України 12 програм для високопродуктивного рендерингу.

Мал. 5

Мал. 3 Мал. 4
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Нагороди та відзнаки

1984-1986 – Срібна та бронзова медаль ВДНГ СРСР;
2000 – Грамота  Академії педагогічних наук України за суттєвий  внесок у 

розвиток  педагогіки вищої школи, підготовку високо квалі фіко ва-
них ін же нерно- технічних кадрів;

2005 – Почесна грамота Вінницької обласної державної адміністрації за 
сум лінну працю, особистий внесок у підготовку високо ква лі фі ко-
ва них фахівців;

2006 – Грамота управляння освіти і науки Вінницької обласної державної 
адміністрації за активну участь у II етапі конкурсу професійної 
майстерності;

2006 – Грамота МОН України науковому керівнику переможця Всеукраїн-
сь кого конкурсу студентських наукових робіт 2005/2006 н.р. з на-
прямку «Інформатика і кібернетика»;

2007 – Почесна грамота МОН України за багаторічну сумлінну працю, ваго-
мий особистий внесок у розвиток наукової сфери;

2008 – Грамота МОН України науковому керівнику переможця Всеук раїн-
сь кого конкурсу студентських наукових робіт 2007/2008 н.р. з на-
прямку «Інформатика та кібернетика»;

2011 – Почесний диплом МОН України, Національної академії педагогічних 
наук України за плідну науково-педагогічну діяльність по удоско-
наленню змісту навчально-виховного процесу;

2011 – Диплом МОН України, Національної академії педагогічних наук Ук-
раї ни за проведення семінарів, круглих столів та презентацій на 
виставці «Освіта та кар’єра – 2011»;

2011 – Медаль управління Української Служби порятунку за проявлену 
гро мадську ініціативу, вклад у розвиток та становлення Української 
Служби порятунку;

2011 – Почесний диплом МОН України, Національної академії педагогічних 
наук за активну участь у розробці і впровадженню освітніх інно ва цій;

2012 – Грамота МОН України науковому керівнику переможця Всеук раїн-
сь кого конкурсу студентських наукових робіт 2011/2012 н.р. з на-
прямку «Інформатика і кібернетика»;

2013 – Грамота МОН України науковому керівнику переможця Всеукраїн-
ського конкурсу студентських наукових робіт 2012/2013 н.р. з на-
прямку «Інформатика і кібернетика»;

2013 – Почесний диплом МОН України, Національної академії педагогічних 
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наук за розробку і презентацію інноваційних освітніх проектів;
2013 – Грамота Вінницької ОДА за сумлінну працю, високий профе сіо на-

лізм, ваговий особистий вклад у справу навчання і виховання під-
рос таючого покоління;

2014 – Подяка за розвиток освіти та підготовку кадрів, які володіють су-
часними методиками та навичками застосування інноваційних 
про  грам них продуктів AUTODESK;

2014 – Диплом ТОП-100 провідних викладачів технологій AUTODESK;
2015 – Диплом переможця Міжнародного творчого конкурсу «Інтербріг» в 

номі нації «Творчі роботи і методичні розробки педагогів»;
2015 – Грамота МОН України науковому керівнику переможця Всеукраїн-

сь кого конкурсу студентських наукових робіт 2014/2015 н.р. з на-
прямку «Прикладна геометрія, інженерна графіка та ергономіка»;

2015 – нагороджений нагрудним знаком МОН України «Відмінник освіти 
України»;

2016 – Почесна грамота МОН України, Національної академії педагогічних 
наук України за активну діяльність із підвищення ефективності 
освіт ньої та науково-дослідної роботи;

2016 – Диплом керівника переможця V1 Міжнародного конкурсу «Ерудит» 
наукових студентських робіт;

2016 – Диплом Іternational france art competition the official international 
com petitions in Europe за заслуги в розвитку культури та мистецтва;

2016 – Диплом переможця Міжнародного конкурсу педагогів «Створення 
успіху»;

2016 – Грамота Міжнародного конкурсу-виставки «Розфарбуй мрію» за 
під готовку переможців;

2017 – Диплом Іternational france art competition the official international 
competitions in Europe за заслуги в розвитку культури та мистецтва;

2017 – Подяка Національної академії педагогічних наук України за актив-
ну діяльність із запровадження інноваційних наукових і навчаль-
но-виховних проектів в освітню практику;

2017 – Диплом переможця Міжнародного творчого конкурсу «Інтербріг» в 
номінації «Сучасні освітні технології»;

2017 – Диплом фонду «Євразія» за підготовку переможців Міжнародного 
конкурсу «Творчість без меж» (Болгарія);

2018 – Почесна грамота Національної академії педагогічних наук України 
та ДНУ «Інституту модернізації змісту освіти» МОН України за на-
полегливу плідну працю за впровадження інноваційних технологій 
в освітню та наукову діяльність.
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Основні віхи життя та діяльності

30.04.1958 – народився в с. Плужне Хмельницької області;

1975 – закінчив з відзнакою середню школу смт. Браїлів;

1975-1980 – навчання у Вінницькому політехнічному інституті (ВПІ) за 
спе ціальністю «Електронні обчислювальні машини»;

1980 – інженер спеціалізованого конструкторсько-технологічного бюро 
за собів відеотермінальної техніки «Термінал» м. Вінниці;

1982 – працює у ВПІ на посадах інженера, молодшого наукового спів ро біт-
ника;

1987 – закінчив аспірантуру ВПІ за спеціальністю «Елементи і пристрої 
обчислювальної техніки та систем управління»;

1988 – захист кандидатської дисертації на тему «Інформаційні вимі рю-
вальні системи на основі програмно-апаратних і табличних ліній-
них інтерполяторів» та присвоєння наукового ступеня кандидата 
технічних наук;

1988-1989 – працює ведучим конструктором, завідуючим сектору спеціа-
лізованого конструкторсько-технологічного бюро «Модуль» 
ВПІ;

1989 – старший викладач кафедри прикладної математики та обчислю-
вальних систем ПМОС ВПІ;

1991 – доцент кафедри ПМОС Вінницького державного технічного універ-
ститету (ВДТУ);

2008 – захист докторської дисертації на тему «Високопродуктивні методи 
та засоби кінцевої візуалізації тривимірних зображень у системах 
комп’ютерної графіки» та присвоєння наукового ступеня доктора 
технічних наук;

2008-2010 – старший викладач, доцент, професор кафедри програмного 
забезпечення Вінницького національного технічного університету 
(ВНТУ);

2010 – перший проректор ВНТУ;

2011 – присвоєно вчене звання професора.
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МАЕСТРО КОМП’ЮТЕРНОЇ ГРАФІКИ 

Сьогодні без комп’ютерної графіки не обходиться жодна сучасна 
мультимедійна програма, саме робота над графікою становить до 90% 
робочого часу програмістських колективів, які створюють програ-
ми масового використання. Комп’ютерна графіка застосовується для 
візуалізації даних у різних сферах людської діяльності, наприклад, 
у медицині – для формування 3-D зображень, для засобів контролю 
– для наочного зображення складу речовини, побудови графіків; в 
дизайні – для реклами, поліграфії, моделювання, тощо. 

В квітні 2018 року наукова спільнота буде відзначати 60-річний 
Ювілей видатного вченого, відмінника освіти України, професо-
ра, першого проректора ВНТУ Романюка Олександра Никифорови-
ча. Свою наукову діяльність професор Олександр Романюк присвя-
тив розробці високоефективних методів та засобів інтерполювання 
для систем машинної графіки, високоефективних методів та засобів 
рендерінгу, методів та структур для розпаралелення обчислюваль-
ного процесу в засобах машинної графіки. Професор Олександр Ро-
манюк викладає на високому професійному науково-педагогічному 
рівні такі дисципліни, як: комп’ютерна графіка, організація баз даних 
і знань, САПР засобів обчислювальної техніки.

Під час роботи на посадах інженера СКТБ засобів відеотермінальної 
техніки «Термінал» м. Вінниці, провідного конструктора, завідувача 
сектором спеціалізованого конструкторсько-технологічного бюро 
«Модуль» ВНТУ ним було створено низку високотехнологічних систем 
та приладів, а саме: символьно-графічний дисплей Т3300,  який серійно 
випущено ПО «Термінал» обсягом 31941 шт. з економічним ефектом від 
впровадження у народне господарство 10995513 крб.; ВІС лінійного 
інтерполятора на основі БМК 1515 ХМ1; спеціалізований модуль 
відображення графічної інформації для універсальної системи збору й 
реєстрації даних сейсморозвідки «Інтромарин – 240»; відеоконтролер 
на основі процесора ЕР9315.V1 і шейдерні програми; високопродук-
тивну графічну станцію, для якої розроблено та виготовлено 8 ВІС на 
основі ПЛІС; спеціалізований контролер для формування графічної 
інформації для модуля індикації на основі екологічно чистої ЕПТ із 
прямонакальним катодом; ВІС генератора векторів для символьно-
графічного дисплея СМ 7238; графічні сопроцесори та шейдерні про-
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грами для дисплеїв МС7105, МС7106, МС7401, графічного дисплея 
A23QU12X02 для банкоматів. І саме ці розробки стали піонерськими в 
напрямку створення сучасних плоских інтелектуальних дисплеїв, які 
сьогодні широко використовуються в електронних приладах у різних 
напрямках життєдіяльності людини. 

Наукові та науково-методичні результати роботи професора Олек-
сандра Романюка опубліковано у понад 500 науково-методичних пра-
цях, серед яких 7 монографій, 30 навчально-методичних праць, 12 ста-
тей у наукометричній базі Scopus, отримано 60 патентів, 27 свідоцтв 
на реєстрації авторських прав на комп’ютерні програми у Державно-
му департаменті інтелектуальної власності України.

Романюк О. Н. є науковим керівником понад 1200 переможців серед 
студентів та учнів шкіл на міжнародних конкурсах з комп’ютерної 
графіки, зокрема, в Канаді, Португалії, Андорі, Австрії, Болгарії, 
Франції, Казахстані, Росії, Швеції, Чехії, ОАЕ, Португалії, Словенії. Саме 
за допомогою його титанічного вкладу у цьому напрямку ВНТУ внесе-
но 15 лютого 2018 року в «Книгу рекордів України» в категорії «Освіта, 
унікальні та інтелектуальні досягнення українців». І я впевнений, що 
не випадково не без зусиль професора Романюка, вже традиційно 
відзначається Всесвітній день комп’ютерної графіки 3 грудня, саме 
цю дату обрано, тому що вона єдина в році і починається з поєднання 
символів «3D».

Від усієї душі бажаю Ювіляру – професору Олександру Романюку 
щастя, міцного здоров’я, реалізації нових ідей, вдячних учнів та но-
вих творчих успіхів та перемог в розвитку технологій комп’ютерної 
графіки – технології майбутнього!

Проректор з наукової роботи, 
професор кафедри біомедичної інженерії Сергій Павлов.

ТОЛЕРАНТНИЙ І МУДРИЙ ПЕДАГОГ

Вже понад 35 років працює в нашому вищому навчальному зак-
ладі Романюк Олександр Никифорович, пройшовши шлях від інженера, 
молодшого наукового співробітника до доктора технічних наук, про-
фесора, першого проректора Вінницького національного технічного 
університету. 

Романюк О. Н. є відмінником освіти України, нагороджений 12 Гра-
мотами і Дипломами Міністерства освіти і науки України, увійшов в 
ТОП-100 провідних викладачів технологій AUTODESK. 
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Під керівництвом Олександра Никифоровича створений науковий 
напрям по розробці методів і засобів високореалістичного формуван-
ня тривимірних графічних зображень, захищено 3 кандидатські дисер-
тації та біля 20 магістерських кваліфікаційних робіт, підго тов лено 
9 наукових студентських робіт, які визнані переможними на Всеук-
раїнських конкурсах. 

Професор Романюк О. Н. створив та очолює студію з веб-дизайну та 
комп’ютерної графіки нашого університету, в якій підготовлено понад 
150 переможців Міжнародних конкурсів. У 2017 році студія встанови-
ла інтелектуальний рекорд України, отримавши понад 160 перемог на 
Міжнародних конкурсах у далекому зарубіжжі, – у цьому головна за-
слуга саме Олександра Никифоровича, керівника студентських робіт 
та очільника студії. 

Романюк О. Н. є еталоном порядності, чесності, професіоналізму. Він 
цінує творчий потенціал студентів, заохочує їх до плідної наукової 
праці, підтримує на важкому шляху становлення кваліфікованими 
спеціалістами. Активна громадянська позиція Олександра Никифоро-
вича, відданість науковій роботі, значний досвід викладацької діяль-
ності, навчально-педагогічної роботи є прикладом для колег. 

Хочеться вклонитися шановному ювіляру за його багаторічну 
плід ну працю, за його мудрість і професіоналізм, за його підтримку 
талановитої молоді, за розвиток наукового потенціалу держави. 

 Бажаю Вам, шановний Олександре Никифоровичу, йти вперед до 
нових цілей, вести за собою інших. Нехай Вам щастить! Нехай Вас ото-
чують і в усьому підтримують близькі й віддані люди! Здоров’я Вам, 
особистого щастя, благополуччя, світлої удачі, чудових ідей, натхнен-
ня і успіху! 

З глибокою повагою, доцент кафедри програмного забезпечення 
Войтко Вікторія Володимирівна.

УНІВЕРСИТЕТСЬКА КНИГОЗБІРНЯ З ПОШАНОЮ

Колектив науково-технічної бібліотеки щиро вітає з 60-річчям  
першого проректора ВНТУ  

Романюка Олександра Никифоровича!

Шановний ювіляре! По закінченню з відзнакою Вінницького 
по лі технічного інституту, Ваш трудовий шлях починався з посади 
інженера. І далі була невтомна праця: викладацька та наукова робота, 
успішний захист кандидатської та докторської дисертацій, нагород-
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ження срібною та бронзовою медаллю ВДНГ СРСР за досягнуті успіхи 
в розвитку народного господарства.

Вами написано більше 500 наукових праць, з них 7 монографій, по-
над 60 авторських свідоцтв на винаходи, 35 свідоцтв про реєстрацію 
авторських прав на комп’ютерні програми у Державному департаменті 
інтелектуальної власності України. Тепер Ви – перший проректор 
університету, доктор технічних наук, професор. Це результат Вашого 
професіоналізму, відповідальності та принциповості. 

У цей особливий для Вас день бажаємо здоров’я, щастя, радості, не-
зрадливих друзів-однодумців! Енергії, завзяття й оптимізму, визнач-
них досягнень та успіхів у всіх починаннях. Нехай Ваш невичерпний 
потенціал та ентузіазм завжди мають достатнє поле діяльності. Хай 
Ваша молода душа завжди відчуває красу життя! Хай щастить на всіх 
перехрестях долі! 

Ще раз щиро вітаємо Вас з ювілеєм і бажаємо подальших успіхів!
  З повагою, 

колектив науково-технічної бібліотеки ВНТУ.

ТАЛАНОВИТИЙ НАУКОВЕЦЬ, КРЕАТИВНИЙ МЕНЕДЖЕР

Вельмишановний Олександре Никифоровичу, знаю Вас, як тала-
новитого науковця, прекрасного керівника та надзвичайно порядну 
людину.

Маю честь бути Вашим колегою, працювати з Вами та вирішувати 
виробничі питання непростого сьогодення. Ви завжди виважений, 
мудрий, креативний та людяний менеджер.

Щиросердечно вітаю Вас з 60-річним ювілеєм! Бажаю Вам міцного 
здоров’я, щастя, радості та наснаги до нових звитяг!

З повагою, начальник науково-дослідної частини,
 заступник проректора з науки ВНТУ

 к.т.н., доцент Богачук Володимир Васильович.
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тор / А. М. Петух, А. Н. Романюк, В. П. Майданюк, Д. Т. Ободник, И. П. Лоянич ; 
заявитель и патентодержатель ВПИ. – № 4229268/24-24 ; заявл. 13.04.1987 ; 
опубл. 30.10.1988, Бюл. № 40.

431. А. с. 1439532 А 1 (СССР), МКИ G 05 В 19/18. Линейный интерполятор / А. М. Пе-
тух, А. Н. Романюк, Д. Л. Дрейзис, В. П. Майданюк, Д. Т. Ободник ; заявитель и 
патентодержатель Винницкий политехнический институт, Винницкое производ-
ствен ное объединение «Терминал». – № 4188948/24-24 ; заявл. 30.01.1987 ; 
опубл. 23.11.1988, Бюл. № 43.

432. А. с. 1451761 A 1 (СССР), МКИ G 09 G 3/28. Устройство для отображения инфор-
мации на экране матричного индикатора / А. М. Петух, Д. Т. Ободник, А. Н. Ро-
манюк, А. А. Ободник ; заявитель и патентодержатель ВПИ. – № 4131911/24-24 ; 
заявл. 08.10.1986 ; опубл. 15.01.1989, Бюл. № 2.

433. А. с. 1462247 A 1 (СССР), МКИ G 05 В 19/18. Цифровой линейный интерполятор / 
А. М. Петух, Д. Т. Ободник, А. Н. Романюк, Д. Л. Дрейзис ; заявитель и патентодер-
жатель ВПИ. – № 4209281/24-24 ; заявл. 10.03.1987 ; опубл. 28.02.1989, Бюл. № 8.

434. А. с. 1539826 A 1 (СССР), МКИ G 09 G 1/16. Устройство для отображения ин-
формации на экране электронно-лучевой трубки / Д. Л. Дрейзис, А. Н. Романюк, 
Б. И. Пак, К. С. Наумкин, В. Л. Цмокало, А. Г. Радзивил ; заявитель и патентодер-
жатель Винницкое производственное объединение «Терминал». – № 4165049/24-
24 ; заявл. 19.12.1986 ; опубл. 30.01.1990, Бюл. № 4.

435. А. с. 1596346 A 1 (СССР), МКИ G 06 F 15/353, G 05 B 19/415. Интерполятор / 
А. М. Петух, В. П. Верховой, В. И. Сачанюк, Д. Т. Ободник, А. Н. Романюк, В. П. Май-
данюк, М. Л. Сокол, А. М. Тюльтин, В. Н. Щапов ; заявитель и патентодержатель 
ВПИ. – № 4328589/24-24 ; заявл. 18.11.1987 ; опубл. 30.09.1990, Бюл. № 36.

436. А. с. 1608708 A 1 (СССР), МКИ G 06 J 1/02. Цифрочастотный интегратор / 
А. П. Стахов, В. А. Лужецкий, А. Н. Романюк, Н. В. Николаева ; заявитель и па-
тентодержатель Специальное конструкторско-технологическое бюро «Модуль» 
ВПИ. – № 4629510/24-24 ; заявл. 02.01.1989 ; опубл. 23.11.1990, Бюл. № 43.
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437. А. с. 1615744 A 2 (СССР), МКИ G 06 F 16/353. Цифровой линейный интерполятор 
/ А. П. Стахов, А. Н. Романюк, В. С. Сенчик, А. А. Витюк ; заявитель и патентодер-
жатель Специальное конструкторско-технологическое бюро «Модуль» ВПИ. – 
№ 4630706/24-24 ; заявл. 02.01.1989 ; опубл. 23.12.1990, Бюл. № 47.

438. А. с. 1624405 A 2 (СССР), МКИ G 05 В 19/18. Цифровой линейный интерполя-
тор / А. П. Стахов, А. Н. Романюк, И. В. Гринчук, Ю. В. Сандул ; заявитель и па-
тентодержатель Специальное конструкторско-технологическое бюро «Модуль» 
Винницкого политехнического института. – № 4605665/24 ; заявл. 20.10.1988 ; 
опубл. 30.01.1991, Бюл. № 4.

439. А. с. 1624406 A 1 (СССР), МКИ G 05 В 19/18, 19/415. Цифровой линейный ин-
терполятор / А. Н. Романюк, И. В. Гринчук ; заявитель и патентодержатель Спе-
циальное конструкторско-технологическое бюро «Модуль» Винницкого поли-
технического института. – № 4618543/24 ; заявл. 12.12.1988 ; опубл. 30.01.1991, 
Бюл. № 4.

440. А. с. 1629897 A 1 (СССР), МКИ G 05 В 19/415, G 06 F 15/353. Цифровой линей-
ный интерполятор / А. П. Стахов, А. Н. Романюк, В. С. Сенчик, Н. В. Николаева ; 
заявитель и патентодержатель Специальное конструкторско-технологическое 
бюро «Модуль» Винницкого политехнического института. – № 4486938/24 ; за-
явл. 26.09.1988 ; опубл. 23.02.1991, Бюл. № 7.

441. А. с. 1631518 A 1 (СССР), МКИ G 05 В 19/18. Цифровой линейный интерполя-
тор / А. Н. Романюк, Ю. В. Сандул ; заявитель и патентодержатель Специальное 
конструкторско-технологическое бюро «Модуль» Винницкого политехнического 
института. – № 4652824/24 ; заявл. 17.02.1989 ; опубл. 28.02.1991, Бюл. № 8.

442. А. с. 1642509 A 1 (СССР), МКИ G 09 G 3/28. Устройство для формирования век-
торов на газоразрядной индикаторной панели / А. М. Петух, О. А. Подольский, 
А. Н. Романюк, Д. Т. Ободник, Н. И. Сорока ; заявитель и патентодержатель Вин-
ницкий политехнический институт, Специальное конструкторско-технологиче-
ское бюро «Модуль» Винницкого политехнического института. – № 4377096/24 ; 
заявл. 10.02.1988 ; опубл. 15.04.1991, Бюл. № 14.

443. А. с. 1659986 А 1 (СССР), МКИ G 05 В 19/18. Линейный интерполятор / А. Н. Ро-
манюк, И. В. Гринчук ; заявитель и патентодержатель Специальное конструк-
торское технологическое бюро «Модуль». – № 4630117/24 ; заявл. 02.01.1989 ; 
опубл. 30.06.1991, Бюл № 24.

444. А. с. 1674061 А 1 (СССР), МКИ G 05 В 19/18. Цифровой линейный интерполя-
тор / А. М. Петух, А. Н. Романюк, И. В. Гринчук ; заявитель и патентодержатель 
Специальное конструкторско-технологическое бюро «Модуль». – № 4629508/24 ; 
заявл. 02.01.1989 ; опубл. 30.08.1991, Бюл. № 32.

445. А. с. 1756863 A 1 (СССР), МКИ G 05 В 19/415. Линейный интерполятор / И. В. Ря-
бовол, А. И. Максименко, А. Н. Романюк, И. Е. Пилипчук, В. С. Сенчик ; заявитель 
и патентодержатель ВПИ. – № 4865505/24 ; заявл. 10.09.1990 ; опубл. 23.08.1992, 
Бюл. № 31.

446. А. с. 1805449 A 1 (СССР), МКИ G 05 В 19/18, 19/415. Линейный интерполятор 
/ И. В. Рябовол, А. И. Максименко, А. Н. Романюк, И. Е. Пилипчук, В. С. Сен-
чик ; заявитель и патентодержатель ВПИ. – № 4865505/24 ; заявл. 10.09.1990 ; 
опубл. 23.08.1992, Бюл. № 31.

447. А. с. 1807450 A 1 (СССР), МКИ G 05 В 19/415, 19/18. Цифровой линейный интер-
полятор / А. Н. Романюк, В. С. Сенчик, Е. П. Мельник, И. Е. Пилипчук ; заявитель 
и патентодержатель ВПИ. – № 4924086/24 ; заявл. 02.04.1991 ; опубл. 07.04.1993, 
Бюл. № 13.
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448. А. с. 1809421 A 1 (СССР), МКИ G 05 B 19/18, 19/415. Линейный интерполятор / 
А. Н. Романюк, В. Б. Фартунов, В. Ф. Пшеничный, Ж. В. Беседина ; заявитель и 
патентодержатель ВПИ. – № 4923928/24 ; заявл. 01.04.1991 ; опубл. 15.04.1993, 
Бюл. № 14.

449. Пат. 18419 Україна, МПК (2006) G 06 Т 15/50. Пристрій для визначення норматив-
них векторів нормалей / О. Н. Романюк, А. В. Чорний, М. В. Неживенко, О. Н. Мель-
ников; заявник та патентоутримувач ВНТУ. – № u200604103 ; заявл. 13.04.2006 ; 
опубл. 15.11.2006, Бюл. № 11.

450. Пат. 20998 Україна, МПК (2006) G 06 Т 15/50. Пристрій для визначення 
інтенсивності спекулярної складової кольору / О. Н. Романюк, Ю. Л. Ляшенко, 
О. М. Мельников ; заявник та патентоутримувач ВНТУ. – № u200609954 ; за-
явл. 18.09.2006 ; опубл. 15.02.2007, Бюл. № 2.

451. Пат. 22802 Україна, МПК G 06 T 15/50. Пристрій для визначення інтенсивності 
спекулярної складової кольору / О. Н. Романюк ; заявник та патентоутримувач 
ВНТУ. – № u200609954 ; заявл. 25.12.2006 ; опубл. 25.04.2007, Бюл. № 5.

452. Пат. 30041 Україна, МПК (2006) G 06 T 15/50. Пристрій для визначення 
інтенсивності спекулярної складової кольору / О. Н. Романюк, Ю. Л. Ляшен-
ко ; заявник та патентоутримувач ВНТУ. –№ u200710786 ; заявл. 01.10.2007 ; 
опубл. 11.02.2008, Бюл. № 3.

453. Пат. 40931 А Україна, МПК G 06 F 15/353. Лінійний інтерполятор / О. Н. Рома-
нюк, М. С. Курінний ; заявник та патентоутримувач ВНТУ. – № 2000116433 ; за-
явл. 14.11.2000 ; опубл. 15.08.2001, Бюл. № 7.

454. Пат 50547 A Україна, МПК (2006) G 05 B 19/4155, G 06 F 15/00. Цифровий лінійний 
інтерполятор / О. Н. Романюк, Я. А. Дзись, А. В. Чорний, Г. А. Рудомін ; заявник та 
патентоутримувач ВНТУ. – № 2002021035 ; заявл. 08.02.2002 ; опубл. 15.10.2002, 
Бюл. № 10.

455. Пат 57784 Україна, МПК (2011.01) G 06 T 15/00. Пристрій для визначення 
інтенсивності спекулярної складової кольору / О. Н. Романюк, В. В. Войт-
ко, О. В. Романюк ; заявник та патентоутримувач ВНТУ. – № u201010484 ; за-
явл. 30.08.2010 ; опубл. 10.03.2011, Бюл. № 5.

456. Пат. 58953 Україна, МПК (2011.01) G 06 T 15/00. Пристрій для визначення 
інтенсивності спекулярної складової кольору / О. Н. Романюк, Ю. Л. Ляшен-
ко, Т. М. Павлик ; заявник та патентоутримувач ВНТУ. – № u201012870 ; за-
явл. 29.10.2010 ; опубл. 26.04.2011, Бюл. № 8.

457. Пат. 59965 Україна, МПК (2011.01) G 06 T 15/00. Пристрій для визначення 
інтенсивності спекулярної складової кольору / О. Н. Романюк, Ю. Л. Ляшен-
ко, Б. А. Друзюк ; заявник та патентоутримувач ВНТУ. – № u201012853 ; за-
явл. 29.10.2010 ; опубл. 10.06.2011, Бюл. № 11.

458. Пат. 60139 Україна, МПК (2011.01) G 06 T 15/00. Пристрій для визначення 
інтенсивності спекулярної складової кольору при формуванні шорстких повер-
хонь / О. В. Романюк, О. Н. Романюк, В. В. Войтко ; заявник та патентоутримувач 
ВНТУ. – № u201014241 ; заявл. 29.11.2010 ; опубл. 10.06.2011, Бюл. № 11.

459. Пат. 60427 А Україна, МПК G 06 F 17/00. Лінійний інтерполятор / О. Н. Рома-
нюк, М. С. Курінний ; заявник та патентоутримувач ВНТУ. – № 2002054287 ; за-
явл. 24.05.2002 ; опубл. 15.10.2003, Бюл. № 10.

460. Пат. 60551 Україна, М ПК (2011.01) G 06 T 15/00. Пристрій для визначення 
інтенсивності спекулярної складової кольору / О. Н. Романюк, Ю. Л. Ляшен-
ко, С. О. Романюк ; заявник та патентоутримувач ВНТУ. – № u201013610 ; за-
явл. 16.11.2010 ; опубл. 25.06.2011, Бюл. № 12.
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461. Пат. 60552 Україна, МПК (2011.01) G 06 T 15/00. Пристрій для визначення 
інтенсивності спекулярної складової кольору / О. Н. Романюк, Ю. Л. Ляшен-
ко ; заявник та патентоутримувач ВНТУ. – № u201013611 ; заявл. 16.11.2010 ; 
опубл. 25.06.2011, Бюл. № 12.

462. Пат. 60553 Україна, МПК (2011.01) G 06 T 15/00. Пристрій для визначення 
інтенсивності спекулярної складової кольору / О. Н. Романюк, Ю. Л. Ляшен-
ко, О. В. Романюк ; заявник та патентоутримувач ВНТУ. – № u201013613 ; за-
явл. 16.11.2010 ; опубл. 25.06.2011, Бюл. № 12.

463. Пат. 63343 Україна, МПК (2011.01) G 06 T 15/00. Пристрій для нормалізації векторів 
у системах комп’ютерної графіки / О. Н. Романюк, О. В. Романюк, Т. М. Пав-
лик ; заявник та патентоутримувач ВНТУ. – № u201101977 ; заявл. 21.02.2011 ; 
опубл. 10.10.2011, Бюл. № 19.

464. Пат. 71489 A Україна, МПК G 06 T 15/50. Пристрій для визначення інтенсивності 
дзеркальної складової кольору / О. Н. Романюк, А. В. Чорний ; заявник та па-
тентоутримувач ВНТУ. – № 20031213276 ; заявл. 31.12.2003 ; опубл. 15.11.2004, 
Бюл. № 11.

465. Пат. 72261 Україна, МПК (2012.01) G 06 T 15/00. Пристрій для визначення 
інтенсивності спекулярної складової кольору / О. Н. Романюк, М. Д. Обідник, 
О. В. Романюк ; заявник та патентоутримувач ВНТУ. – № u201201560 ; за-
явл. 13.02.2012 ; опубл. 10.08.2012, Бюл. № 15.

466. Пат. 76630 Україна, МПК (2013.01) G 06 T 15/00. Пристрій для визначення 
інтенсивності спекулярної складової кольору / О. Н. Романюк, Р. Ю. Довга-
люк, М. Д. Обідник ; заявник та патентоутримувач ВНТУ. – № u201207765 ; за-
явл. 25.06.2012 ; опубл. 10.01.2013, Бюл. № 1.

467. Пат. 81040 Україна, МПК (2013.01) G 06 T 17/00. Пристрій для визначення 
інтенсивності спекулярної складової кольору / О. Н. Романюк, Р. Ю. Довга-
люк, С. О. Крищук ; заявник та патентоутримувач ВНТУ. – № u201209806 ; за-
явл. 14.08.2012 ; опубл. 25.06.2013, Бюл. № 12.

СВІДОЦТВА ПРО РЕЄСТРАЦІЮ АВТОРСЬКИХ ПРАВ  
НА КОМП’ЮТЕРНІ ПРОГРАМИ

468. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 9522. Комп’ютерна про-
грама «Програма зафарбовування поверхні з використанням кутової інтерполяції 
векторів нормалей» / О. Н. Романюк, А. В. Чорний ; Державний департамент 
інтелектуальної власності України. – Дата реєстрації : 09.03.2004. 

469. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 12164. Комп’ютерна про-
грама «Програма зафарбовування тривимірних об’єктів з комбінованим викори-
станням методів Гуро та Фонга» / О. Н. Романюк, В. О. Кожуховський ; Державний 
департамент інтелектуальної власності України. – Дата реєстрації : 03.02.2005.

470. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 12165. Комп’ютерна про-
грама «Програма формування еліпсів з усуненням ефекту аліайзингу» / О. Н. Ро-
манюк, М. С. Курінний ; Державний департамент інтелектуальної власності 
України. – Дата реєстрації : 03.02.2005.

471. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 13626. Комп’ютерна 
програма «Програма для аналізу пофрагментного формування тривимірних 
графічних об’єктів за методом Фонга» / О. Н. Романюк, Р. І. Колосинко, О. П. Ма-
зурков, В. І. Зверянська, Т. П. Нікітченко ; Державний департамент інтелектуальної 
власності України. – Дата реєстрації : 12.07.2005.
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472. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 13737. Комп’ютерна про-
грама «Програма для повороту вікна зображення» / О. Н. Романюк, С. В. Мель-
ник, Т. П. Нікітченко, Т. Р. Філіпович ; Державний департамент інтелектуальної 
власності України. – Дата реєстрації : 21.07.2005.

473. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 13835. Комп’ютерна про-
грама «Програма для зустрічного інтерполювання відрізків прямих» / О. Н. Рома-
нюк, Л. А. Савицька, М. В. Неживенко ; Державний департамент інтелектуальної 
власності України. – Дата реєстрації : 09.08.2005.

474. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 16793. Комп’ютерна про-
грама «Програма для прискореного розрахунку двопроменевої дистрибутивної 
функції відбивної здатності поверхні» / О. Н. Романюк, А. В. Чорний, Ю. Л. Ля-
шенко, О. М. Мельников ; Державний департамент інтелектуальної власності 
України. – Дата реєстрації : 29.05.2006.

475. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 18962. Комп’ютерна 
програма для накладання текстури з урахуванням перспективи / О. Н. Рома-
нюк, М. В. Неживенко, Т. П. Нікітченко ; Державний департамент інтелектуальної 
власності України. – Дата реєстрації : 19.12.2006.

476. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 21016. Комп’ютерна про-
грама для формування шорстких поверхонь з використанням карти зміщення 
/ О. Н. Романюк, М. М. Сидоренко ; Державний департамент інтелектуальної 
власності України. – Дата реєстрації : 21.06.2007.

477. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 21227. Комп’ютерна про-
грама для формування шорстких поверхонь з використанням карти нормалей 
/ О. Н. Романюк, М. М. Сидоренко ; Державний департамент інтелектуальної 
власності України. – Дата реєстрації : 12.07.2007.

478. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 21319. Комп’ютерна про-
грама для антиаліайзингу крокової траєкторії кола / О. Н. Романюк ; Державний 
департамент інтелектуальної власності України. – Дата реєстрації : 20.07.2007.

479. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 21320. Комп’ютерна про-
грама для моделювання та тестування методів зафарбовування тривимірних 
графічних об’єктів / О. Н. Романюк ; Державний департамент інтелектуальної 
власності України. – Дата реєстрації : 20.07.2007.

480. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 29491. Комп’ютерна про-
грама для обчислення статистики переходів при побудові кривих другого поряд-
ку / О. Н. Романюк ; Державний департамент інтелектуальної власності України. – 
Дата реєстрації : 20.07.2009.

481. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 32026. Комп’ютерна про-
грама для визначення спекулярної складової кольору / О. Н. Романюк, Ю. Л. Ля-
шенко, Л. А. Савицька ; Державний департамент інтелектуальної власності 
України. – Дата реєстрації : 4.03.2010.

482. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 32338. «Комп’ютерна про-
грама для зафарбовування тривимірних зображень із використанням поверхні 
другого порядку» / О. П. Гончарук, О. Н. Романюк, Г. Г. Сергеєв ; Державна служба 
інтелектуальної власності України. – Дата реєстрації : 10.03.2010.

483. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 34224. Комп’ютерна 
програма «Програма для розрахунку інтенсивності кольору з використан-
ням фізично-коректної дистрибутивної функції відбивної здатності поверхні» / 
Ю. Л. Ляшенко, О. Н. Романюк, В. Д. Ференець ; Державна служба інтелектуальної 
власності України.



— 77 —

Наукові праці

484. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 34458. Комп’ютерна 
програма «Моніторинг успішності знань студентів та відвідування занять» / 
О. Н. Романюк, Г. Л. Лисенко, М. В. Марусіч, Д. П. Присяжний ; Державна служба 
інтелектуальної власності України. – Дата реєстрації : 09.08.2010.

485. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 35498. Комп’ютерна 
програма «Програма для розрахунку інтенсивності кольору з використан-
ням апроксимаційних моделей дистрибутивної функції відбивної здатності 
поверхні основаних на косинус-квадратичних функціях четвертого, вось-
мого та шістнадцятого порядків» / Ю. Л. Ляшенко, О. Н. Романюк, А. П. Гон-
чар, А. А. Заєць ; Державна служба інтелектуальної власності України. – Дата 
реєстрації : 28.10.2010.

486. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 35655. Комп’ютерна 
програма «Програма для антиаліайзингу кривих другого порядку заданих 
рівнянням у загальній формі з використанням нового методу мультисемплінгу» / 
О. Н. Романюк, Ю. Л. Ляшенко, О. В. Мельник, М. С. Курінний ; Державна служба 
інтелектуальної власності України. – Дата реєстрації : 11.11.2010.

487. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 36803. Комп’ютерна 
програма «Оцінювання реакції користувача на зміну кольору» / О. Н. Романюк, 
А. В. Марченко, Б. А. Друзюк ; Державна служба інтелектуальної власності 
України. – Дата реєстрації : 07.02.2011.

488. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 41225. Комп’ютерна про-
грама для аналітичної ідентифікації відблиску / О. Н. Романюк, М. Д. Обідник, 
В. Г. Мальований ; Державна служба інтелектуальної власності України. – Дата 
реєстрації : 05.12.2011.

489. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 42051. Електронний на-
вчальний посібник «Організація баз даних і знань» / О. Н. Романюк, Т. О. Савчук ; 
авторські та майнові права належать Вінницькому національному технічному 
університету ; Державна служба інтелектуальної власності України. – Дата 
реєстрації : 02.02.2012.

490. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 43715. Комп’ютерна про-
грама «Система автоматизації прийому та оцінювання робіт інтернет-конкурсів» 
/ С. А. Пойда, О. Н. Романюк, Я. В. Корявий, С. О. Ткачук ; Державна служба 
інтелектуальної власності України. – Дата реєстрації : 14.05.2012.

491. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 45071. Комп’ютерна про-
грама «Програма для імітації нерівностей на зображенні поверхні тривимірного 
об`єкта» / Д. Л. Благодир, О. Н. Романюк, О. В. Романюк ; Державна служба 
інтелектуальної власності України. – Дата реєстрації : 06.08.2012.

492. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 48720. Комп’ютерна 
програма «Ідентифікація відблиску» / О. Н. Романюк, М. Д. Обідник, Р. Ю. Довга-
люк ; Державна служба інтелектуальної власності України. – Дата реєстрації : 
11.04.2013.

493. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 51700. Комп’ютерна про-
грама для визначення спекулярної складової кольору / О. Н. Романюк, Л. В. Дань-
ковська, С. О. Романюк ; Державна служба інтелектуальної власності України. – 
Дата реєстрації : 11.10.2013.

494. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 56503. Комп’ютерна про-
грама для формування та видачі нагородних документів для переможців конкур-
су / О. Н. Романюк, О. О. Дудник, П. О. Величко ; Державна служба інтелектуальної 
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